

INFORMACIJA

o nastavku realizacije projekta "Rekonstrukcija zapadne tribine fudbalskog stadiona u Nikšiću"

Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj dana 14.marta 2019.godine, donijela Zaključak broj 07-979 kojim je usvojila Informaciju sa predlogom ugovora o realizaciji projekta "Rekonstrukcija zapadne tribine fudbalskog stadiona u Nikšiću", koje je dostavilo Ministarstvo održivog razvoja i turizma.

Ugovor o realizaciji projekta „Rekonstrukcija zapadne tribine fudbalskog stadiona“ u Nikšiću zaključen je između: Vlade Crne Gore - Uprave javnih radova, Opštine Nikšić i Fudbalskog saveza Crne Gore kojim je definisano sledeće:

- Obaveza Opštine Nikšić je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, naknada za komunalno opremanje i obaveza infrastrukturnog priključenja, te da će peko Agencija za projektovanje i planiranje obzbediti vršenje stručnog nadzora tokom izvođenja radova.
- Fudbalski savez Crne Gore je naručilac projektne dokumentacije i učestvuje u sufinansiranju Glavnog projekta i radova na rekonstrukciji do iznosa od 1.500.000€ . Nakon realizacije na nivou od 1.5 miliona, sredstva za finansiranje preostalih radova obezbeđuje Ministarstvo finansija u saradnji sa Upravom javnih radova u okviru zakona o budžetu za 2020, 2021 i 2022.godinu.
- Obaveza Uprave javnih radova je da kao nosilac projekta sprovede postupak odabira izvođača radova. Takođe, preostala sredstva za realizaciju predmetnog projekta Uprava javnih radova će obezbediti kroz Zakon o budžetu CG.

Saglasno Zaključku Vlade Uprava javnih radova je nakon završene tenderske procedure, početkom decembra 2019.godine zaključila Ugovor za izvođenje radova na rekonstrukciji zapadne tribine gradskog stadiona FK "Sutjeska", sa preduzećem „Roaming Montenegro“ iz Nikšića.

Ugovorena vrijednost radova iznosi 4.587.341,92€. Po pitanju predmetne realizacije ukupna vrijednost utrošenih sredstava za radove iznosi 2.986.124,08 € , pri čemu je shodno ugovoru o relizaciji finansiranje Fudbalskog saveza Crne Gore realizovano u cjelosti.

Tokom izvođenja radova Uprava javnih radova je, od strane stručnog nadzora Agencije za projektovanje i planiranje Nikšić, obavještena da je u cilju postizanja veće kategorije stadiona pokrenuta inicijativa za izmjenu projektne dokumentacije po sugestijama UEFA .

U cilju razmatranja predložene inicijative, Opština Nikšić i Fudbalski klub "Sutjeska" su pokrenuli aktivnosti na izmjeni projektne dokumentacije kako bi se utvrdili finansijski i drugi faktori koji prate nastavak izgradnje kao i zakonske procedure obezbeđenja i ugovaranja dodatnih radova.

Za završetak radova po inoviranoj projektnoj dokumentaciji i prema presjeku radova koji je sačinio stručni nadzor i izvođač radova, iznosi cca 730.000,00 € .

U prostorijama Uprave javnih radova, v.d. direktor Uprave javnih radova je sa saradnicima i predstavnicima Opštine Nikšić, Fudbalskog saveza Crne Gore, Fudbalskog kluba "Sutjeska", stručnog nadzora i izvođača radova dana 14.12.2021. godine, održao sastanak na kome je usaglašeno da:

1. Imajući u vidu da su za realizaciju predmetnog objekta opredjeljena značajna finansijska sredstva a da pri tom predmetni stadion zadržava već postojeću kategoriju, predstavnici opštine Nikšić, FK Sutjeska, Fudbalskog saveza Crne Gore su stala da se u cilju postizanja veće kategorije stadiona radovi na rekonstrukciji predmetnog objekta izvode u skladu sa inoviranim Glavnim projektom koji je dopunjen po preporukama UEFA.
2. Takođe, predstavnik Fudbalskog saveza Crne Gore se izjasnio da obzirom na značajna ulaganja u predhodnom periodu Fudbalski savez Crne Gore nije u mogućnosti da obezbjedi dodatna finansijska sredstva za predmetnu realizaciju.
3. Planirana sredstva Kapitalnim budžetom za 2022. godinu iznose 820,178.40€.